



## Όμιλοι Β΄ Δημοτικού 2019-2020

### Όμιλος κηπουρικής

Ο συγκεκριμένος όμιλος στοχεύει στο να έρθουν οι μαθητές σε επαφή με τη φύση και να την αγαπήσουν μέσα από συγκεκριμένες δράσεις. Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να φυτέψουν ένα δικό τους λουλούδι, να το φροντίζουν και να το παρατηρούν καθώς μεγαλώνει. Ακόμα, θα μάθουν για τον κύκλο ζωής των φυτών καθώς και για τις προϋποθέσεις ανάπτυξής τους. Θα ασχοληθούν με τα διάφορα είδη των φυτών και τις ανάγκες τους, καθώς επίσης και με τη χρησιμότητά τους στην καθημερινή ζωή (π.χ. μαγειρική).

### Μικροί σεναριογράφοι εν δράσει

Ποιο είναι το μυστικό που κρύβεται πίσω από τον τρόπο δημιουργίας του Nemo, του Frozen και του Muppet Show; Μπορούμε άραγε να μαντέψουμε με ποια βήματα ολοκληρώνεται ένα τρέιλερ παιδικής ταινίας; Μήπως έχετε βαρεθεί να βλέπετε έτοιμες παιδικές ταινίες και θέλετε να δράσετε δημιουργώντας το δικό σας καταπληκτικό παραμυθένιο σενάριο; Με όπλα μας τη φαντασία, τη δημιουργικότητα, την κάμερα και τον υπολογιστή μας, στον όμιλό μας, έχουμε την ευκαιρία να δημιουργήσουμε τους δικούς μας φανταστικούς ήρωες χρησιμοποιώντας πλαστελίνη και ό,τι λογής υλικό επιθυμούμε και να γράψουμε τη δική μας ιστορία και διαλόγους!

Είμαστε έτοιμοι να μεταμορφωθούμε σε μικρούς σεναριογράφους που κάνουν μεγάλα πράγματα;

### Όμιλος εκμάθησης ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας

Έχετε φανταστεί ποτέ να μιλάτε χωρίς φωνή; Να ακούτε βλέποντας μόνο τον συνομιλητή σας και τις κινήσεις των χεριών του;

Στον όμιλο Νοηματικής Γλώσσας θα γίνουμε όλοι σιωπηλοί ομιλητές και ακροατές, χρησιμοποιώντας ως μοναδικά μέσα επικοινωνίας το δακτυλικό αλφάβητο, την κίνηση του σώματος και τις εκφράσεις του προσώπου μας. Η ελληνική Νοηματική Γλώσσα εκτιμάται ότι χρησιμοποιείται από περίπου 40.600 νοηματιστές. Ελάτε να τη

γνωρίσουμε μαζί και να κάνουμε ένα ταξίδι στον μαγικό κόσμο αυτού του κώδικα επικοινωνίας!

### **Γνωρίζω τα αθλήματα μέσα από το παιχνίδι**

Σκοπός του ομίλου είναι να δώσει την ευκαιρία στους μικρούς μαθητές και μαθήτριες της Α και Β Δημοτικού να γνωρίσουν αθλήματα και αγωνίσματα μέσα από παιγνιώδη μορφή. Θα έχουν την δυνατότητα να παίξουν και να μάθουν, να έρθουν σε επαφή με τον βασικό εξοπλισμό του κάθε αθλήματος και τον τρόπο χρήσης του. Αθλητές και προπονητές θα επισκεφθούν το σχολείο μας με στόχο να μοιραστούν τις εμπειρίες τους με τα παιδιά.

### **National Geographic**

Αν ταξιδέψεις στην Ιταλία ποιο παραδοσιακό φαγητό θα δοκιμάσεις; Τι χρώματα έχει η σημαία της Σουηδίας; Ποια χώρα την παραδοσιακή στολή θα ήθελες να φορέσεις; Σε ποια χώρα θα συναντήσεις κόκκινα λεωφορεία; Ας ταξιδέψουμε μαζί στον παγκόσμιο χάρτη για να γνωρίσουμε τις χώρες, τα χαρακτηριστικά τους και τις συνήθειές τους!

### **Όμιλος Κυκλοφοριακής Αγωγής και Οδικής Ασφάλειας**

Γιατί άραγε υπάρχουν φανάρια στους δρόμους; Πρέπει οπωσδήποτε να φοράω τη ζώνη ασφαλείας μέσα στο αυτοκίνητο; Πόσες διαφορετικές πινακίδες υπάρχουν; Ο Όμιλος αυτός θα μας βοηθήσει να απαντήσουμε αυτά και αλλά και πολλά ακόμη ερωτήματα που προκύπτουν όταν κυκλοφορούμε στους δρόμους, είτε ως πεζοί είτε με κάποιο όχημα. Θα γνωρίσουμε τα σήματα οδικής κυκλοφορίας και θα παίξουμε ευχάριστα με αυτά. Επίσης, θα μάθουμε διάφορους κανόνες και τρόπους συμπεριφοράς, ώστε να είμαστε πάντα ασφαλείς και υπεύθυνοι όταν κυκλοφορούμε!

### **Όμιλος Ρυθμικής Γυμναστικής & Μοντέρνου Χορού**

Βάλτε φαντασία, κέφι και με πολλή μουσική, ρυθμό και κίνηση! Θα χορέψουμε και φέτος, σχεδιάζοντας τις δικές μας ξεχωριστές χορογραφίες!

### **Όμιλος Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών**

Παιδιά, ελάτε στον κύκλο να χορέψουμε!

Να μάθουμε τους υπέροχους ελληνικούς χορούς μας, να διασκεδάσουμε και να ψυχαγωγηθούμε.

**Το πλοίο της μυθολογίας θα σαλπάρει...!**

**Μ**ύθους που αποκαλύπτουν μεγάλες αλήθειες της ζωής

**Υ**μνώντας πανανθρώπινες και διαχρονικές αξίες

**Θ**α ανακαλύψουμε μέσα από δραστηριότητες

**Ο**μαδικά και βιωματικά.

**Λ**ογοτεχνία, μουσική, δραματοποίηση, εικαστικά αλλά και μαθηματικά

**Ο** στόχος μας είναι να προσεγγίσουμε τη γνώση διαθεματικά,

**Γ**ια να διαμορφώσουμε στάσεις ζωής,

**Ι**στορική σκέψη κριτική και

**Α**ξιοποίηση των δυνατοτήτων κάθε μαθητή!

### **Zumba-Brain Breaks**

The Zumba - brain breaks club is for those who want to move to great music and give their brain a break! You will learn many dance moves and go back to class feeling energised and stress-free!